

Št. 14

21. marec 1986

Leto izdaje: II

KAKO NA UGODEN NAČIN PO MOPEDA

Delovna organizacija TRGOAVTO Koper nam ponuja možnost ugodnega (obročnega, brezobrestnega in brez pologa) nakupa mopeda

TOMOS AUTOMATIK A 3 MS.

Cena mopeda z vračunananim prometnim davkom je 153.000.- din.

Vse, ki si želijo ekonomične in udobne vožnje na dveh kolesih obveščamo, da lahko dobijo podrobnejše informacije ter vse v zvezi z nakupom (kreditne pole) pri:

- na lokaciji Rajšpova 13 pri tov. Jožici Kurež, SKS, tel. 382
- na lokaciji Rajšpova 16 pri tov. Jelki Majcen, Komerciala, tel. 413
- lokacija Mlinska ulica (Breg) pri tov. Vidi Turnšek, PM, tel. 772-331, int. 2
- na lokaciji Formin pri tov. Majdi Vogrinec, Vzmetarna.

Naročila bodo omenjene tovarišice sprejemale do vključno 26. marca 1986. Prvi obrok bo odtegnjen že 15. aprila, in sicer v višini cca 26.000 din.

Naročeni mopedi bodo dobavljeni že v aprilu 86 (torej prej kot bomo uspeli plačati prvi obrok).

Ob tem naj opozorim, da so enaki mopedi za zdaj še v nekaterih prodajalnah po starih cenah (seveda ne na ugodne pogoje nakupa). To velja le za trgovine, ki imajo še stare zaloge. Nove pošiljke bodo seveda po novih cenah, ki bodo enake tem, ki jih ponujamo vam.

Prepričan sem, da bo ta ugodnost nakupa marsikomu "pomagala" do mopeda.

M.

BREZ USTREZNE DOKUMENTACIJE NE SMEMO IZ DO ODNESTI NOBENEGA (NITI ODPADNEGA) MATERIALA

Zaradi zaščite družbenega premoženja naše delovne organizacije služba družbene samozaščite ob stalnih njenih kontrolah in pa ob kontrolah, ki jih organizirajo skupno z delavci milice, ugotavljajo razne nepravilnosti. Pri tem mislimo na odnašanje raznega materiala, orodij in podobnega. Razumljivo je, da mora služba družbene samozaščite ob vsaki ugotovitvi podvzeti vse možne ukrepe za zaščito družbenega premoženja. Med temi ukrepi so tudi kazenske prijave, zaradi storitve kazni-

vega dejanja tatvine, kajti tako dejanje predstavlja kaznivo dejanje in kršitev delovnih obveznosti. S tem se vključi celotni aparat pregona in največkrat izrek obsodilne obsodbe.

Naši delavci se pogosto zagovarjajo, da so vzeli odpadni material, in to material iz kesona, ki je namenjen za odpadno železo. Pri tem moramo opozoriti, da ne smemo brez ustreznega plačila in dokumentacije odnesti iz prostorov delovne organizacije ničesar, kajti tudi tako ravnanje predstavlja kaznivo ravnanje.

V postopku se največkrat ugotovi, da je to samo izgovor delavca, da je določeni material vzel iz kesona za odpadno železo, saj gre velikokrat za tak material, ki ga v taki obliki med odpadnim železom ni mogoče najti.

Pri tem naj ne bo odveč nasvet, da imamo v naši delovni organizaciji urejeno prodajo odpadnega materiala. Zato priporočamo, da v vseh primerih, ko dejansko ugotovimo da obstoja za nas zanimiv odpadni material, uredimo ustrezno dokumentacijo.

S tem želimo posebej opozoriti vse zaposlene, da je vsako odnašanje brez ustrezne dokumentacije še tako navidez nepomembnega materiala kaznivo ravnanje in da bo Služba družbene samozaščite v bodoče podvzemala ostrejša ukrepe za odkrivanje takšnih dejanj.

Splošni sektor

OBJAVA IZREČENIH UKREPOV

DSSS

Maruh Janko - prenehanje delovnega razmerja pogojno za dobo enega leta

TOZD ORODJARNA

Stanet Branko - prenehanje delov. razmerja pogojno za dobo 1 leta

TOZD TAP

Pšajd Drago - javni opomin

Čuš Miko - javni opomin

Granda Milan - javni opomin

Krajnc Simon - javni opomin

Serec Marjan - javni opomin pogojno

Šijanec Ketiš Alojz - prenehanje delov. razmerja/za dobo 6 mesecev

(Se nadaljuje)

ZAHVALA

Ob izgubi očeta VIKTORJA HODNIKA se zahvaljujemo sodelavcem DO AGIS, SAVA Kranj - TOZD Gumarna za izrečena sožalja, darovano cvetje ter spremstvo na njegovi zadnji poti.

sinova

Viktor in Marjan Hodnik